

## 从“芯”出发，传递缤纷浓情与爱的活力

### 宝珀 Blancpain 挚献全新 Ladybird 钻石舞会情人节限量款腕表

自千禧年以来，宝珀 Blancpain 已连续 25 年致力于缔造节日专属时计，为天下有情人守护浪漫。延续这一传统，全新 Ladybird 钻石舞会 2025 情人节限量款腕表以热烈色彩诉说炽热爱意，以洋溢着浪漫女性魅力的宝珀“美人痣”月相表情装点表盘，并缀以小巧金色桃心，凭借如火激情让沐浴爱河的佳偶怦然心动。

清新活泼的 Ladybird 钻石舞会是宝珀最新研发的女士腕表的代表佳作，每一款都兼具美学吸引力与卓越制表技艺。在呈现缤纷多彩、趣味盎然的外观设计的同时，从“芯”出发，配备专为女性独立研发的机械机芯，真正做到完全尊重和遵循女性对于腕间时计内外兼修之美的需求。全新 Ladybird 钻石舞会 2025 情人节限量款腕表，同样秉持了这一制表理念。

全新 Ladybird 钻石舞会 2025 情人节限量款腕表，采用 18K 白色金材质打造出直径 34.9 毫米的表壳，饰以曼妙红色调，彰显浪漫个性。无论是表带、时标，还是缀于秒针尾端的“丘比特之箭”造型装饰，全新 Ladybird 钻石舞会 2025 情人节限量款腕表的每一处细节都洋溢着活力与激情。时标的色调一如深切爱意般浓烈，五道独立的上色工艺令其呈现出更为丰富的视觉纵深感；每道上色工序间所需的时间都要做到精准估算，堪称精湛技艺与细致用心的完美结合。表盘 6 点钟位置的月相显示视窗，与不对称分布的渐变式罗马数字时标，为表盘整体的视觉美感，平添了些许趣味。标志性的妩媚月相脸，美目微阖，睫毛纤长，唇瓣丰润饱满，嘴角缀有一颗美人痣。月相笑靥仿佛悬浮在由珍珠母贝制成的云层间，还有两颗熠熠生辉的金色桃心与之相伴。用于打造表盘的珍珠母贝取自一种数量极其稀少的“特白”级贝壳，其独特的光泽与深度能营造出无可比拟的光影效果。由大小渐变的明亮式切割钻石镶嵌而成的两弯新月图形为表盘锦上添花，所镶钻石的尺寸向 6 点位渐变，灵动曼妙。表壳、表耳、表扣各处亦镶嵌有珍贵美钻，整枚时计镶嵌的钻石总重逾 2 克拉。

拥有极强视觉个性与卓越计时性能的全新 Ladybird 钻石舞会 2025 情人节特别版腕表，全球限量发行 14 枚，礼赞每年 2 月 14 日这一独属于亲密爱侣的美好节日。

---

#### Ladybird 系列：关于卓越的女性智慧表达

Ladybird 系列展现了宝珀在女士腕表历史上发挥的先锋作用。无论是 1930 年问世的首款自动上链女士腕表，还是如今兼具精妙设计与卓越技艺的臻品时计，以及数十年前诞生的极为小巧

网站：[www.blancpain.com](http://www.blancpain.com)/新闻稿：<https://www.blancpain.com/zh-hans/press-lounge>

的圆形机械机芯，宝珀 Ladybird 系列都专为寻求审美意趣与精密技术两者兼得的智慧女性而设计，体现了品牌对于高级制表与非凡品质的热情。宝珀女表的辉煌历史和曾任品牌执掌人的贝蒂·费希特（Betty Fiechter）女士所抱持的坚定决心密不可分。贝蒂女士于 20 世纪 30 年代初接任品牌管理者，成为了首位制表公司女性执掌人，其聪明才智和远见卓识为宝珀进军珠宝腕表领域铺平道路，大大提升了宝珀在国际上的声誉。

### 美人月相：核心月相功能的浪漫显示

宝珀腕表标志性的月相显示复杂功能，在全新 Ladybird 钻石舞会 2025 情人节限量款腕表中占有核心地位。1983 年，宝珀在“石英风暴”后期重新推出了全历月相腕表，展示了机械腕表采用的非凡精湛工艺，有力证实了复杂功能机械腕表永远无法被石英表取代的价值所在。月相显示功能也由此成为了机械制表重获新生的象征。拥有不同表情却一眼即识的宝珀月相脸成为品牌第二个 LOGO，为“月亮美人”“月之女神”等品牌经典女表画龙点睛的“美人痣”月相表情自然也在其列。全新情人节限量腕表搭载了性能优异的 1153L 机芯，拥有长达 100 小时的动力储存。此外，制表大师还遵循高级制表传统，采用倒角、鱼鳞纹、蜗状纹理等各项打磨工艺对机芯进行了精心装饰，透过蓝宝石玻璃表背便可一览无余。腕表更采用了抗磁硅游丝，可使机芯免受磁场的干扰。

### 引领发展：硅材质革新

21 世纪初，硅材质的出现让制表业发生了翻天覆地的变化，时间计量领域也因此取得了重大进展。硅材质的优点众多，它富有弹性却不易变形，兼具坚硬、轻盈及高耐腐蚀性等特性，抗磁性能更令其从各类材料中脱颖而出。而抗磁性能之所以能在制表领域大受欢迎，是因为这一特性能够有效确保时计的走时精准度。

20 世纪 50 年代的腕表，摆轮中配置的皆是可能被磁化的金属游丝，因此还需要增设一个软铁防磁金属罩来保护机芯免受磁场影响。抗磁硅游丝的采用为蓝宝石玻璃表背提供了空间，可以充分展现独特的机芯构造。得益于这种新材料的使用，全新 Ladybird 钻石舞会 2025 情人节限量款腕表不仅能自信展示机芯的优质打磨工艺，更能完美呈现腕表卓越的计时性能。毫无疑问，这款全新腕表堪称集女性魅力与精良性能于一体的時計佳作。